Informacja w zakresie działalności Urzędu Miasta Białogard
Informację sporządzono  zgodnie z wymaganiami ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami.
Jesteśmy urzędem administracji samorządowej. Zajmujemy się sprawami publicznymi o znaczeniu lokalnym (niezastrzeżonymi dla innych podmiotów) oraz zadaniami zleconymi z zakresu administracji rządowej. Na czele urzędu stoi Burmistrz Emilia Bury.
Burmistrz Białogardu jest kierownikiem urzędu, który nadaje jego regulamin organizacyjny. Urząd Miasta jest organem pomocniczym Burmistrza Białogardu. 
Warto wiedzieć co możesz zrealizować w Urzędzie Miasta Białogard.
Wiele spraw zrealizujesz za pomocą  telefonu lub komputera.
Możesz się skontaktować z pracownikiem Urzędu Miasta z domu: szybko, wygodnie i bezpiecznie. Możesz do nas zadzwonić lub napisać:
TELEFON 94 3579 100 – Sekretariat Urzędu Miasta lub 
TELEFON 94 3579 200 – Biuro Obsługi Interesanta 
EMAIL um.sekretariat@bialogard.info
Urząd tworzą ludzie, którzy zajmują się Twoimi sprawami zgodnie i w ramach ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym.

[bookmark: _GoBack]Takimi sprawami się zajmujemy:
· sprawami obywatelskimi: meldunkami, dowodami osobistymi, wpisaniem na listę w przypadku wyborów;
· sprawami z zakresu obsługi przedsiębiorców: m.in. dokonywaniem wpisów związanych z działalnością gospodarczą, udzielaniem zezwoleń na sprzedaż alkoholu, wydawaniem licencji na taksówkę;
· sprawami z zakresu aktów stanu cywilnego: m.in. udzielaniem ślubów cywilnych, wydawaniem aktów zgonu, odpisami aktu cywilnego, rejestracją dziecka;
· sprawami związanymi z nieruchomościami: wnioskami o wydanie wypisu i wyrysu z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, podziałami działki, numeracją porządkową, wydawaniem zaświadczeń o rewitalizacji;
· sprawami z zakresu podatków i opłat lokalnych: m.in. naliczaniem i egzekwowaniem podatku od nieruchomości oraz rolnego;
· sprawami z zakresu promocji: m.in. bieżącym informowaniem mieszkańców o sprawach miasta, organizacją wydarzeń i uroczystości miejskich;
· w zakresie polityki społecznej: m.in. szeroko rozumianą oświatą, nadzorem nad  jednostkami organizacyjnymi Miasta Białogard,  organizacją konkursów dla organizacji pozarządowych;
· sprawami lokalowymi: m.in. najmem lokali komunalnych i socjalnych;
· sprawami profilaktyki uzależnień i pomocy rodzinie: m.in. w zakresie świadczenia pomocy psychologicznej, prawnej i interwencyjnej, w zakresie uzależnienia od alkoholu, narkomanii i przemocy w rodzinie;
· sprawami z zakresu zieleni miejskiej, wydawaniem decyzji na usuwaniem drzew i krzewów;
· usługami komunalnymi i ochroną środowiska: m.in. gospodarką odpadową, przyjmowaniem i weryfikacją deklaracji odpadowych, opieką nad zwierzętami;
· sprawami z zakresu inwestycji m.in.: zlecania projektowania, budowy i utrzymania dróg, ich oświetlenia, a także małej architektury;
· sprawami z zakresu pozyskiwania funduszy zewnętrznych;
· sprawami dot. organizacji pracy Rady Miejskiej w Białogardzie.
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